



ГТЗО – расшифровывается как «Готов к труду и защите отечества». Это своего рода соревнования, проверяющие стойкость и крепость боевого духа школьников младшего и старшего возраста. Двадцать второго сентября, в субботу, на базе стадиона «Томусинец» были проведены соревнования по ГТЗО. В них участвовали абсолютно все школы города. Соревновательный день был разделён на две части.

Первая часть проходила утром среди учеников первых – sixth классов. А вторая – среди седьмых – одиннадцатых классов. Девочки должны были сдавать метание и бег на шестьдесят метров, а мальчикам плюс к этому добавились подтягивания. Погода в этот день была не на стороне наших спортсменов – было прохладно, моросил мелкий неприятный дождь. Но участников этим не возьмёшь! Девочки из всех сил старались, показывая, что спорт - занятие не только для сильного пола. Наши девчонки настолько перестарались, что во время забега на шестьдесят метров одна из них попросту упала на скользкой дорожке. К счастью она отделалась всего лишь несколькими царапинами и небольшим растяжением руки. У мальчиков всё происходило спокойно, без происшествий. Они мужественно отстаивали честь своей школы. В итоге соревнования происходили в течение двух часов. Все ребята остались довольны своими результатами.

Ксения Сиротина, 15 лет, школа № 25:

– Мне понравились эти соревнования. А вообще участвую в подобных состязаниях не первый раз, очень интересно. Считаю, что это пропаганда здорового образа жизни. По моему мнению, все ребята должны участвовать в различного рода соревнованиях, чтобы попробовать свои силы и стремиться к чему-то большему.

Александр Вяжев, 12 лет, школа № 19:

– Я доволен своими результатами! Хотелось проверить себя на стойкость и получилось. Ещё одно испытание преодолено, я приблизился на шаг к мечте – стать профессиональным спортсменом.

Яна Степнова, 15 лет, школа № 25:

– Всё было не плохо. Сами соревнования заинтересовали. Мы достойно смогли защитить честь школы. Я старалась изо всех сил. Очень классно! Жаль, что только погода подвела, но ничего страшного, это не помеха!

Каждая из школ сдала свой норматив по ГТЗО! GD